MATEMATIKA 3: Ispit se odr#ava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
) NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
- bodova
IME 1 PREZIME: e BROJ INDEKSA:
RIESH <A
1. Izaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [[z + ydady. 20
R
2. Izra¢unati volumen tijela omedenog ravninamaz =1, z=-1,y=1,y=-1,2=3+ 22,z = —y2. 20
3. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = i+ (cos(¢) + 3)j + sintk, ¢ € [0,4n]. Zadano je skalarno
polje f (z,y,2z) =14 z. Izratunaj ffds. 20
¢
4. Tzragunati [[4(z? + y*)dS ako je § kruZni stoZac zadan jednadzbom z = /2? +3210< 2 < 3. 20
5. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

2O+ o2 =t f0) =4, f(0) =3 (0 =5.
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MATEMATIKA 3. Ispit se odrZava sukladne objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
. - NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
—_— ({ i - 5
Ime 1 prEzive: 2UNT (0 LBL BROJ INDEKSA: o/1 676~ 1009 bodova
1. Izaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [[z + ydzdy. AL
R & -
2. Izracunati volumen tijela omedenog ravninamaz =1, 2 =—-1,y=1,y=-1, 2 =3+ 2,z = —y2. /213/
o+
3. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = i+ (cos(t) + 3)j + sintk, ¢ € [0,4n]. Zadano je skalarno
et ’
polje f (xz,y,2) = 1+ z. lzradunaj /fds. 20 >4
) 3
4, Tzratunati [[(z% + y?)dS ako je S kruni stoZac zadan jednadzbom z = /a? + 9?1 0 <2 < 3. 20"
/
A
5. Koriste¢l Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 207
-

O+ @+ o) +2f@) =t f0) =4, f(0)=3, f"(0) =5.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odriava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNIAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
.
IME I PREZIME: ;AUK}L\ [SGIKZ tC BROJ INDEKSA: /] - 2 ~007(C 2040 | bodova
1. Tzaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [[z +ydazdy. 20
R
2. Izracunati volumen tijela omedenog ravninama z =1,z = -1,y =1,y = -1, z=3 + 2%, 2 = —¢°. 20

3. Neka je C' krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i+ (cos(t) 4+ 3) j + sintk, ¢ € [0,47]. Zadano je skalarno

polie f(x,y,2z) =1+ z. lzracunaj ffds. 20
o}
4. Izracunati [[5(2* + y*)dS ako je S kruZni sto’ac zadan jednadzbom z = /22 + 4210 < 2 < 3. 20
5. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /ﬂ/

[+ + O +2f) =t f(0)=4, f(0)=3, f"(0)=5
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA

NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
IME 1 PREZIME: BROJ INDEKSA: bodova
MRTED s ir

1. Izaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [z +ydzdy. 20
R

2. Izratunati volumen tijela omedenog ravninamaz =1,z = -1,y =1,y = -1, z = 3+ 2%, z = —y°. 20
3. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £+ (cos(t) 4+ 3) j +sintk, t € [0,4n]. Zadano je skalarno

polje f (z,y,z) = 1 + z. Izracunaj /fds. 20

ol
4. Izratunati [[¢(2* + y?)dS ako je S kruzni stozac zadan jednadzbom z = /z? + 4?1 0 < 2 3. 20
5. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
2+ e +2f@ =t f{0)=4, f(0)=3, {7(0)=5.
Ukupno:







MATEMATIKA 3: Tspit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |

IME I PREZIME: y/-f-/M ﬁ L@ //ﬁ;@/\/ BROJ INDEKSA: 5&70F?, 92%? bodova

odgovornosti studenata. Pigite dvostrano.

1. Izaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral ([z + ydady. 20
R

9. Tzratunati volumen tijela omedenog ravninama z =1,z = =1,y =1,y = =1, 2 = 3+ 2%, 2 = —y*. 20

3. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(f) = £i + (cos(t) + 3)j + sintk, t € [0,47]. Zadano je skalarno

polje f{z,y,2) = 1 + z. Izradunaj ffds. 20

c
4. Tzragunati [[4(z® +3?)dS ako je S kruini stoZac zadan jednadZbom z = Vrl+y2i0< 2 <3 20
5. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijeiti diferencijalnu jednadZbu: 20

e 2O+ SO +2f) =t f(0)=4, f(0)=3 f'(0)=5.
Ukupno:






MATEMATIKA 3: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pidite dvostrano.
IME I PREZIME: BRrOJ INDEKSA:

/i/'@fft 34&;@, 56 /850 -2 ok

1. Tzaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [[z +ydzdy.
R

2. Izra¢unati volumen tijela omedenog ravninama xz =1,z =-1,y=1,y=-1,2=3+ z2, 2 = -4
3. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = i+ (cos(t) + 3) j +sintk, t € [0,47]. Zadano je skalarno
polje f (z,y,2) = 1 + z. Izratunaj /fds.
c

4. Tzracunati [[4(z? + y?)dS ako je S kruzni stoZac zadan jednadzbom z = /2% +3y?10 <z < 3.

5. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

fra 2+ ) F2f) =t f0) =4, /(0)=3, f'(0)=5.

PoPuUNIAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

20

20

20

20
20

Ukupno:
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrZzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNIAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
v 7 o
, ) \ =) e T = )
Ime 1 PrREziME: JARE SVAL LWL BRroJ INDEKSA: | + - 1~ 00 W% -9 10 |bodova
1. Izaberi hilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [[z + ydzdy. 20
R
2. Izratunati volumen tijela omedenog ravninamaz =1,z = -1,y =1,y =1, z =3 + 22, z = —y2 20
3. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = 4i + (cos(t) + 3)j +sintk, t € [0,4n]. Zadano je skalarno
polje f (z,y,z) =1+ z. Izracunaj ffds. 20
c
4. Tzracunati [[4(z? + y?)dS ako je S kruini stoZac zadan jednadzbom z = /22 +42 10 <z < 3. 20
5. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
O 2O+ e +2f@) =t F(0)=4, f(0) =3, f'(0) =5.

Ukupno:

o
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnaj|{ POPUNIAVA
; i NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
. & . e = bodova
IME T PREZIME: | \[[\)] STOYANO V BroJ INDEKSA: [T-2- 00¢2 - 2040
1. Izaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [z +ydzdy. 20
R
2. Izracunati volumen tijela omedenog ravninama z =1, 2 = -1, y=1,y=—-1, 2 =3+2% z = -y, 20
3. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i+ (cos(t) + 3) j +sintk, t € [0,47]. Zadano je skalarno
polje f(z,y,z) = 1 + z. Izracunaj / fds. 20
c
4. Izratunati [[4(x* 4+ y*)dS ako je S kruZni stoZac zadan jednadzbom z = \/z? + 3?10 < 2 <3. 20
5. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

frO+2f 0+ ) +2fe) =t f(0) =4, f(0)=3, f"(0)=5.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano.
IME 1 PREZIME: BROJ INDEKSA:

WAN WA7A e Vil SEiff -200%

1. Izaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [[z +ydady.

R
2. Tzracunati volumen tijela omedenog ravninama z =1, x = -1, y =1,y =—1, z = 3 + 22, z = —y%.
3. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i+ (cos(t) + 3)j + sintk, t € [0,4n]. Zadano je skalarno

polje f (z,y,2) =14 z. Izratunaj /fds.
c

Izragunati [[(z* 4 4?)dS ako je S kruni stoac zadan jednadZbom z = /22 +321 0 <z < 3.

Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

e 2O+ O +2f@) =t f0)=4, f(0) =3, f(0) =5.
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odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
IME 1 PREZIME: BROJ INDEKSA: 78270 - 2009 bodova
F!.L.!-,Q ﬁssa\‘.\ @v;{:.

1. Izaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [[z + ydzdy. 20

R
2. Tzracunati volumen tijela omedenog ravninama z =1,z = -1,y =1,y = -1, z =3+ 22, z = —¢°. 20

3. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = i+ (cos(t) + 3)j + sintk, ¢ € [0,47]. Zadano je skalarno

polje f (z,y,2) =1 4 z. lzracunaj ffds 20

c
4. Izracunati [f(2z? + y*)dS ako je S kruZni stoZac zadan jednad?bom z = /22 + 3?1 0 < 2 < 3. 20
5. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

ey 2+ )+ 2f0) =t f(0) =4, f/(0) =3, f(0) =5.

Ukupno: —~
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